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Prénom :

4) Pour un gdteau de 6 personnes, jai besoin de 200 cl de lait. De quelle quantité ai-

je besoin pour 15 personnes ?

Q NP2
A0Q.CX... ord
, . X5

5) Leila a acheté 4 paquets de Schtroumpfs, elle a payé 15 €. Combien aurait-elle

payé pour 7 paquets ?

TR ) 0 o e %53 ;, :
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6) Six tables alignées pour un buff
de 4 tables alignées ? 4
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Prénom :

['a) un angle de 60 °

b) un angle de 90°

) =

c) un cfngle de 120°

d) un angle de 30°

e) un angle de 220°




EEG/\ de bhoin

1) Mes parents ont acheté cinq bouteilles de vin pour un total de 30 €. Combien

colitent quatre bouteilles de vin ?
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3) Deux bus peuvent t -;i

transporter avec 3 b

sevesnas
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1. flla station météorologique, nous avons fait un releve de températures tous les

Jours de la semaine passée. (uelle est la 'kempérafure moyenne de cette semaine ?

/ F= ‘-[~ YT Mercredi | Jeudi Vendredi | Samedi ‘ Dimanche. |

T R TR 13°C ociilinieicEiiviconm|

)

2. Tr ols arpenfeurs on{ mesuré |a |OH9U€UI‘ dlune rothe eJc oth {.FOUVé respecﬁvemen{

32 m; 26 m et 62 m. Quelle est la |on9ueur moyenne de cette route ?
GalcUiSREE..... P% l.\\\%)\CN’\tLL”“ ....... :—/) fLL,//Iﬁ ...........................

---------------------

Calculs : ...l

3. On a relevé les te
la journée. Voci les

Moments de
la journée
To
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